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Feedback analysis on curriculum given by Students
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[t has been found that almost 76% of students feel it is worth to start course in Banking,
Financial service and Insurance Sectors.

[t has been found that almost 59% of students feel it is worth to start course in Marketing,
Sales, Logistics and Retailing

[t has been found that almost 80% of students agree that the curriculum and syllabus
content appropriate for placement / higher education.

It has been found that almost 76% of students don’t agree that the offered Specializations
are reverent to MBA program.

[t has been found that almost 24% of students feel that the Business Analysis course, 41%
of students feel the Digital Marketing course, 24% students feel that GST course and
I 1% students feel Tally course can be added in the curriculum.



